

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: PUBLICACIÓN CORRECCIÓN ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE AMPLIACIÓN DEL CONTRATO

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE LA MODIFICACIÓN DEL CONTRATO Nº PA S 21-014 PARA LOS SERVICIOS PARA EL MANTENIMIENTO INTEGRAL CON ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA DE LOS EQUIPOS DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEN DE LA MARCA GE, DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA Y EL CENTRO DE ESPECIALIDADES DEL ARROYO. EXPEDIENTE PA S 21-014.

Habiéndose observado un error en el periodo de vigencia indicado en la modificación del contrato del expediente PA S 21-014, para LOS SERVICIOS PARA EL MANTENIMIENTO INTEGRAL CON ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA DE LOS EQUIPOS DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEN DE LA MARCA GE, DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA Y EL CENTRO DE ESPECIALIDADES DEL ARROYO, publicada en el Portal de la contratación de la Comunidad de Madrid, a continuación, se detalla la subsanación del mismo:

- Donde dice:

RESUELVE

Modificar el contrato nº PA S 21-014 suscrito con la empresa GE HEALTHCARE ESPAÑA S. A.U., C.I.F A28061737, de fecha 27 de septiembre de 2022, en 5.772,71 euros IVA excluido.

- Debe decir:

RESUELVE

Modificar el contrato nº PA S 21-014 suscrito con la empresa GE HEALTHCARE ESPAÑA S. A.U., C.I.F A28061737, de fecha 27 de septiembre de 2022, en 5.468,85 euros IVA excluido.

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

Gema Sarmiento Beltrán
Directora Gerente
Ente Público Hospital Universitario de
Fuenlabrada



La autenticidad de este documento se puede comprobar en
<https://gestiona.comunidad.madrid/csv>
mediante el siguiente código seguro de verificación: **1221390647979146360632**